Развитие туристического бизнеса, отдыха, международных культурных и экономических связей, миграция населения, работа по найму — не исключает завоз инфекций, имеющих международное значение, на территорию Республики Беларусь и города Могилева. Поэтому все службы, которые могут быть задействованы при ликвидации неблагополучия, должны быть готовы к проведению противоэпидемических мероприятий.

09 октября 2015 года на базе железнодорожного вокзала ст. Могилев — 1, пассажирского вагонного участка РУП «Могилевское отделение Бел.ж.д. проведено городское показательное учение на тему: «Организация работы поездной бригады пассажирского поезда Бел.ж.д. в пути следования и других организаций при выявлении больного (подозрительного) на ближневосточный респираторный синдром (коронавирус) (далее БВРС-КоВ)».

По сценарию легенды в пути следования пассажирского поезда обратился пассажир к проводнику вагона за медицинской помощью с симптомами, не исключающие заболевание ближневосточный респираторный синдром (коронавирус) БВРС-КоВ».

Для отработки практических навыков и вопросов взаимодействия к учениям привлекались специалисты организаций здравоохранения города Могилева, скорой медицинской помощи, санитарной и дезинфекционной служб, таможенной, пограничной служб, МЧС города Могилева и района, Белаэронавигации, правоохранительных органов, РУП «Могилевское отделение Бел.ж.д.», отдела внутренних дел на транспорте. Всего присутствовало на учении — 60 человек.

Врач эпидемиолог УЗ «МЗЦГЭ»

В.И. Разгонов